

金帝:打造健康家居新环境

本报实习记者 胡雪琳

随着经济的快速发展,人们越来越注重生活情趣,厨房的布局不仅体现了一个人的灵感思维,更体现了一个人的修养与品位,一个好的厨房设计不仅体现在美观性,更重要的是实用性、安全性和环保性。电器作为厨房的重头戏,设计也日趋唯美化和艺术化。金帝作为中国高端厨具领导者,以匠心工艺,专注定义好厨房。

位于文登区国际建材城C区的金帝厨房旗舰店是一家集健康环保的橱柜产品、净化厨房空气的集成灶为一体的品牌旗舰店。从成立之初一直致力于为文登老百姓打造环保、无油烟、无甲醛绿色健康的好厨房,颇受消费者的欢迎。临近春节,特以超低价推出100套整体厨房系列产品,回馈消费者。

金帝引领绿色环保新潮流

在民以食为天的放下,人们生活节奏的加快、生活品质的提升以及住房结构的转变,与饮食密切相关的厨房电器越来越不容小觑。“金帝集成灶是一种集油烟机、灶具、消毒柜、储藏柜等功能为一体的集成灶具,以‘科技、人性、绿色’为产品核心理念,运用空气微动力

学原理,采用侧吸下排方式,从源头斩断油烟上行的路径,杜绝油烟扩散,从而达到99%以上高油烟吸净率,且无油烟、无滴油、低噪音,为用户创造一个舒畅的厨房使用环境。

“在设计上更具合理性,采用科学顶级原材料,产品具有防水等特性,其核心电机设计采用精铜钛铝合金,确保产品质量,杜绝一切安全隐患,让消费者可以安心使用。”文登金帝厨房负责人说到。

油烟机是电器的重点,一个给力的油烟机不仅可以让厨房免除油烟的困扰,还可以给家人提供健康的环境。金帝集成灶采用全智能触控集成控制系统,可以使工作状态一目了然。仿生荷叶纳米涂层,可拆卸烟板,甄选全铜燃烧器,新式防风炉架,让燃烧可以更充分、更聚能,且拥有独立拆卸吸烟机构设计,使维护保养一步到位,简便省事。

多年来文登金帝厨电旗舰店坚持以“实用、稳定、安全”作为企业发展方向。秉承“专一、专业”的态度专注于高端集成灶领域,追求着高品质的产品和提供保姆式的贴心服务,为消费者提供一站式整体厨房,致力于为文登老百姓打造开放式无油烟,绿色健

康的好厨房。

“烟尽醛无”重新定义好厨房

何谓“好厨房”?不再只是少油烟、能收纳这么简单。在文登金帝厨电负责人看来,厨房不仅是能安心做饭的功能性场所,更可以成为优雅舒适、享受快乐的健康空间。

“烟尽醛无”是金帝对“好厨房”的重新定义。作为中国厨房用品领导品牌,金帝注重产品的每一细节,厨柜用料精选国内外进口板材,每一块材料和油漆,均选自一级环保品牌。

设备工艺上金帝橱柜拥有进口豪迈封边机等专业的橱柜加工机械。产品制作是以向异性小的木材拼成,板材表面不平和翘曲程度来较小,上下两面覆两张刨切薄木厚单板,能较好的消除板面翘曲不平、开裂变形现象,且能提高板材各个方向的物理强度,性能较高。

在质量管理上金帝橱柜全面实施ISO9001国际质量管理体系,严格为每一道环节把关,甲醛释放量远低于国家E1级标准,保证产品环保、耐用。真正为消费者打造开放式、无油烟、无甲醛的健康环保的集成厨房。

金帝厨房的优势不仅在



金帝厨电内景,实习记者 胡雪琳 摄

于“烟尽醛无”,更在于人性化的服务以及专业的品牌文化理念。从单一厨房用品到整体橱柜,从集成灶电器供应商转型为厨房整体方案解决商。金帝整体厨房不是简单的集成灶与橱柜的组合搭配,而是根据用户的烹饪习惯,户型情况量身定制。

文登金帝厨房旗舰店以顾客为中心,打造多种款式、不同系列厨房风格,将金帝集成灶、水槽等产品完美镶嵌其中,从L形、U形、岛形、一字形等等一应俱全,充分考虑厨房的有限的空间,最大化利用空间,合理分类,使工具和食材

井然有序。

不管是洁白的玛利亚风格还是蓝色时空的清新风,都不会油烟所破坏。置身这样的无油烟的好厨房不仅让烹饪变得简单,更有效提升生活品质。

“重新定义好厨房”是金帝厨电发展的核心理念,对于未来文登金帝厨电负责人表示将全力打造健康家居环境,为文登众多家庭创造健康的生活环境,引领绿色环保的新潮流。

地址:文登区国际建材城C区15号
电话:13563121121
8189696

强忍病痛险酿大祸

本报文登1月9日讯(通讯员 邢海波)元旦是合家欢聚的日子,宋村镇寺前村的周大爷就因为不想破坏家庭的元旦聚餐,而一再拖延自己的病情,险些酿成大祸。

新年的第一天,年逾七旬的周大爷早起喂鸡,感觉自己右胸背部有点钝痛,他以为自己动作过大牵到肌肉了,就没有在意。可是没想到居然越来越痛,而且

出现胸闷的情况,动一动就憋的喘不上气。周大爷怀疑自己犯心脏病了,就到村卫生室买了心脏病的药物赶紧吃下了,可是病情没有丝毫好转。

正赶上元旦,周大爷不想影响家庭聚餐,咬牙坚持着不去医院检查。最后在儿子、儿媳的再三劝说下,终于到宋村中心卫生院就诊。经医生详细检查后,确诊

为“右侧肺大疱诱发右侧自发性气胸”,右侧肺组织已压缩70%。医生为周大爷做了胸腔穿刺放气,周大爷顿时就感觉呼吸顺畅了,很快便恢复如常。

宋村中心卫生院提醒广大市民,若有身体不适要尽早到医院进行专业的检查,千万不要拖延,以免延误了治疗时机,更不能自己胡乱买药物服用。

用燃气热水器 注意室内通风

本报文登1月9日讯(通讯员 杜云玲)春节临近,很多人都习惯在年前理发,以崭新的面貌迎接新年的到来。但是很多理发店也可能暗藏风险。

宋村镇的于女士经营着一家理发店,就在前不久,于女士一家搬进了新的2层商品房,一楼经营理发店,二楼用来住人。前几天,于女士家中亲属6人在2楼聚餐后开始午睡,于女士在店里忙完回家,发现孩子睡醒后出现痛、腹痛、呕吐的症状,怀疑孩子食

物中毒,立马带孩子去宋村中心卫生院就医。医生经过检查后发现,孩子并没有食物中毒的情况,自孩子来到医院后,头痛的症状也明显好转了。于女士说,除了孩子,其他人睡醒后都感觉不舒服。种种迹象表明,于女士一家有一氧化碳中毒的迹象,经过诊断,孩子确系一氧化碳中毒。

但是于女士说家里并没有生煤炉,也没有吃烧炭火锅,怎么会一氧化碳中毒呢?就在大家众说纷纭的时候,孩子的父亲想

起来,家里用的是燃气热水器,燃气热水器的主机在2楼。理发店生意红火,所以全天开放着,导致全家不同程度的一氧化碳中毒。经及时救治,于女士一家均无大碍。

在弄清楚缘由后,于女士直呼侥幸,表示回去后,就把家里的热水器给换掉。“真是没想到,自己店里居然有这么个隐形杀手,幸亏发现的早。”医生也提醒广大市民,燃气热水器用完后要记得关闭,家中也要经常开窗通风。

文登汽车站增设旅客休息区

本报文登1月9日讯(通讯员 牛燕华)日前,文登汽车站在长途候车区增设舒适的充电按摩座椅,并将汽车站便民超市、母婴休息区、手机充电设备和免费读报架等场所,设备充分利用起来,共同组成旅客休息

区。充电按摩座椅造型简洁流畅,在不使用按摩功能等情况下,旅客可免费使用智能座椅。旅客如需使用按摩功能,只需用手机微信扫码智能座椅上的二维码,进行手机微信支付后便可使用,同时

可为手机进行充电。同时,车站长短途候车室内各设有2台手机充电设备,旅客也可免费使用。在“加油站”台面上放有4个不同型号的插座和4个USB接口方便旅客充电,每座‘加油站’可同时供8部便携设备充电。

自调药酒治病 中毒险些丧命

本报文登1月9日讯(通讯员 丛玲)近日,宋村中心卫生院收治两名乌头碱中毒患者,经积极抢救,患者现已脱离生命危险。

据了解,宋村镇2名七旬老人,均患有腰腿痛。为了提高药效,加速康复,两人将双份剂量含有“草乌、川乌、鸡血藤、红花”等成分的中药泡制药酒。入院前8小时两人分别喝下约7钱新泡制的药酒,饮药酒半小时后两人都感觉舌尖发麻,随后出现全身麻木无力、走路不稳、胸闷、恶心呕吐等

症状。入院时,老太太已出现休克表现,经积极抢救,解毒治疗,两人均好转出院。

乌头碱是存在于川乌、草乌、附子等植物中的主要有毒成分,主要是使迷走神经兴奋,对周围神经损害,其次是消化系统症状。临床主要表现为口舌及四肢麻木,全身紧张感,易引起各种心律失常,损害心肌,口服乌头碱0.2毫克即可中毒,3-5毫克可致死,内服此类药物一定要在专业中药医师指导下服用。

文登汽车站开售春运车票

本报文登1月9日讯(通讯员 牛燕华)文登汽车站已于1月7日正式开始出售春运车票。

自1月7日起,需要购票的市民除售票窗口直接订购外,可通过携程网手机客户端、自动售票机等方式及时购买春运车票。由于春节法定假日为除夕到正月初六,购买车票成功的乘客,当日乘车时需本人持身份证到检票口核实乘车,旅客购买长途客运车

票可提供的有效身份证件范围包括二代身份证、居住证、户口簿、老人证(必须登记有身份证号码)、医疗卡、中华人民共和国驾驶证、军官证、学生证、港澳通行证、外国人居留证、海员证等26余种证件及身份证明等。如有忘记携带身份证明的,可于发车前到汽车站一楼大厅问讯处办理临时身份证明。乘坐文登至威海方向客车的乘客购票时不需要出示身份证明。

公告声明

办理地址: 香山路8-1号崑崙大厦贵宾楼四楼 办理电话: 0631-8189567

高文献遗失道路危险货物运输押运证, 证件号: 3710811030113024696, 声明作废。

寻亲启事

房祥玉, 女, 在2002年7月27日早晨在山东省济宁市邹城市匡庄乡匡庄村村外马路边被拾。

自公告之日起60天内无人与威海市文登区民政局或文登营派出所联系认领, 将确定为弃婴, 依法予以安置。

文登营派出所
0631-8661566
2018年1月9日